


Dr. John Campbell analyzuje studii o nadměrné úmrtnosti ve vztahu k takzvaným Covid vakcínám (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/dr-john-campbell-analyzuje-studii-o-nadmerne-umrtnosti-ve-vztahu-k-takzvanym-covid-vakcinam-video

18 listopadu, 2024

V poslední době se objevilo hned několik studií úzce souvisejících s genovými injekcemi. Zatímco u nás se zkoumala – a také potvrdila – příčinná souvislost mezi genovými injekcemi a poklesem porodnosti, tak v Nizozemsku se zkoumala souvislost s nadměrnou úmrtností v celém západním světě.

Dr. John Campbell se podrobně podíval na tuto nizozemskou studii o nadměrné úmrtnosti v období let 2020 – 2022. Byla publikována v renomovaném BMJ Public Health.

„Ačkoli se vakcíny COVID-19 byly podávány k ochraně lidí před úmrtím na Covid, byla zdokumentována i podezření na vedlejší účinky,“ poznamenávají vědci.

Od 1. ledna 2020 do 31. prosince 2022 bylo v západním světě zaznamenáno celkem o 3 098 456 úmrtí více, než byste čekali. Nadměrná úmrtnost pokračovala v nezmenšené míře i v těchto letech.

V roce 2020 činila nadměrná úmrtnost 1 033 122 (11,4 procenta), v roce 2021 to bylo 1 256 942 (13,8 procenta) a v roce 2022 pak 808 392 (8,8 procenta). Tito lidé umírali na srdeční choroby, mrtvici, krevní sraženiny.

„To vyvolává vážné obavy,“ píší vědci v závěru. Přesto toto téma není na politické agendě.

„Předchozí výzkum ukázal, že je hlášeno výrazně méně případů nežádoucích účinků po očkování, včetně úmrtí,“ poznamenávají vědci. Zřídka se provádí pitva.

Dodávají, že panují také obavy, že mRNA vakcíny způsobují větší škody, než se původně myslelo.

Nizozemští vědci, včetně profesora Gertjana Kasperse a odborné asistentky Saskie Mostert z amsterdamské UMC, dále píší, že francouzské studie naznačují, že mRNA vakcíny COVID-19 jsou produkty genové terapie, a že vedlejší účinky by měly být pečlivě sledovány po dlouhou dobu.

Některé studie navíc zjistily, že mRNA zůstává v mnoha orgánech týdny, ale podle některých zjištění i měsíce.

V Německu držela nadměrná úmrtnost krok s očkováním proti COVID-19, což je bezpečnostní signál, který by měl být předmětem dalšího výzkumu, říkají vědci.

Dr. John Campbell analyzuje studii vysoké nadměrné úmrtnosti v Evropě:



Watch Video At: <https://youtu.be/jndykWR9O-c>

Poznámka: Pokud vás problematika účinků takzvaných „mRNA vakcín“ zajímá, tak pořad na podobné téma, který se zabývá příčinami extrémně nízké porodnosti ve vztahu ke genovým injekcím, najdete během 2 dnů na mém kanále Rumble...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]